Концепція Школи практичної діяльності

Слайд 1

Концепція нашого закладу ґрунтується на гуманістичній, компетентнісно-орієнтованій освіті. Концепція містить загальні положення, ідею, мету, стратегії, основні цілі та завдання, пріоритети, розкриває зміст та особливості організації навчально-виховного процесу в школі, які базуються на діяльнісному підході до навчання, пріоритетності творчої, продуктивної діяльності над репродуктивною, відтворювальною. У Концепції визначаються критерії результативності діяльності, науково-методичне забезпечення та умови її реалізації.

Слайд 2

Наша школа була заснована у 1885 році, з 1975 року – школа у новому приміщенні. У школі навчається 222 учні, працює 27 педагогів, з них учителів-методистів – 8, старших учителів – 2, учителів вищої категорії – 17. У школі поглиблено вивчаються українська мова та біологія.

Слайд 3.

Сьогодні більшість випускників навчальних закладів є навченими, але не готовими до реалізації професійних обов’язків, до вирішення професійних і життєвих проблем. Отже, незадоволення суспільства тим змістом освіти, який породжує навченого спеціаліста, але не здатного до застосування набутих знань на практиці є головною причиною пошуку нашою школою шляхів для змін та розвитку.

Слайд 4.

Через діяльність дитина оволодіває суспільно-історичним досвідом, який накопичено людством, – засвоює знання, уміння та навички і набуває властивих людині психічних якостей та здібностей. У теорії діяльності Олексія Миколайовича Леонтьєва особистість розглядається у контексті зародження, функціонування і структури психічного відображення у процесі діяльності. Діяльнісний підхід є вихідною методологічною установкою теорії навчання. У діяльності здібності учнів не лише виявляються, а й створюються; при організації певного виду освітньої діяльності учнів формуються відповідні цьому виду здібності і якості особистості.

Отже, науковою основою моделі Школи практичної діяльності є теорія діяльності О. М. Леонтьєва.

Методологічною основою реалізації моделі Школи практичної діяльності є технологія розвитку, навчання та виховання: “Допоможи мені це зробити самому” та метод проектів. 
Слайд 5.

Учитель не вчить, а допомагає учневі вчитися, пізнавати себе і світ. Учитель не виховує, а допомагає учневі шукати себе кращого, не тисне на учня, а створює йому умови для вільного самовизначення, не принижує його, а окрилює. Такий підхід до навчання дає можливість створити школу особистісного розвитку і самовдосконалення.
Слайд 6.

Для уточнення мети та визначення змісту навчально-виховного процесу  нашої школи як Школи практичної діяльності ми розглянули модель випускника школи. У випускника сучасної школи, який буде жити та працювати в інформаційному суспільстві, мають були сформовані такі якості:

· гнучко адаптуватися в життєвих ситуаціях, самостійно здобувати необхідні знання, вміло застосовувати їх на практиці для розв’язання різних проблем;
· самостійно критично мислити, вміти помічати труднощі, які виникають у реальному світі, та шукати шляхи раціонального їх подолання, використовуючи сучасні технології;

· грамотно працювати з інформаційними ресурсами;

· бути комунікабельним, контактним у різних соціальних групах, уміти працювати в команді, запобігати конфліктним ситуаціям або вміло з них виходити;

· самостійно працювати над розвитком власних моральних якостей, інтелекту, формувати високий культурний рівень.

Слайд 7.

Отже, метою Школи практичної діяльності є створення умов для здійснення практичної діяльності учнями школи, спрямованої на перетворення світу та вироблення у школярів навичок критичного мислення, формування у них високих моральних якостей життєтворчої особистості громадянина України.

Слайд 8.

Місія Школи практичної діяльності – виховання громадян України, які мають активну життєву позицію та сформовані усталені оптимістичні погляди на життя.

Кредо Школи: «Досвід – усьому вчитель!»

Слайд 9.

Ми визначили такі пріоритети школи:

· Найдорожча цінність – людське життя;

· Якісна освіта – сяйво людського життя;

· Найбільше багатство – багатство людських стосунків;

· Найвища краса – краса людських взаємин.

Слайд 10.

Були сформульовані такі завдання інноваційного розвитку Школи практичної діяльності:

1. Утверджувати привабливий імідж навчального закладу.

2. Реалізовувати модель громадського управління закладом  в умовах децентралізації влади.

3. Оновити зміст освіти, розробити й апробувати нові педагогічні та інформаційні технології.

4. Здійснювати цифрове перетворення школи.

5. Сформувати особистість школяра, готового до неперервної освіти, патріота своєї держави, інноватора.

Слайд 11.

Для досягнення поставлених завдань ми обрали серед існуючих технологій – проектну технологію, яка здійснюється за екологічним, правовим, художньо-естетичним, патріотичним та спортивним напрямками.

Слайд 12.

З метою розвитку використання цифрових технологій у навчально-виховному процесі плануємо здійснити цифрове перетворення школи, а саме:
1. Залучення учнів до роботи в телекомунікаційних проектах.

2. Впровадження віртуального класу Classroom в навчально-виховний процес Школи практичної діяльності.

3. Навчання вчителів школи використанню цифрових інструментів Google.

4. Оновлення матеріально-технічної бази школи щодо використання ІКТ.

Слайд 13.

Ми знаємо, що педагог ніколи не повинен зупинятися на досягнутому, бо якщо нема руху вперед, то неминуче починається відставання. Тому віримо, що розроблена і реалізована програма розвитку нашої школи як Школи практичної діяльності дозволить створити належні умови для забезпечення якісної освіти учнів, яка відповідає світовим стандартам.
Дякую за увагу!
