Педагогічний квест-проект

„Портрет видатного педагога: В. Сухомлинського знайомий і незнайомий”
Мета: розширити знання педагогів про життя і творчий шлях В.О. Сухомлинського; розглянути основні положення педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського; з’ясувати актуальність поглядів В.О. Сухомлинського для сучасного процесу реформування української освіти; вдосконалити навички пошуку необхідної інформації, оформлення результатів роботи у вигляді комп'ютерних презентацій.
Необхідні матеріали і обладнання: комп’ютер, підключений до мережі Інтернет, проектор, презентація „Василь Олександрович Сухомлинський - педагог-новатор”, фломастери, папір, ватман, література, газети, журнали про В.О. Сухомлинського, твори В.О. Сухомлинського, Концепція „Нова українська школа”.
Хід заходу

Ведучий. 
Учителем не кожен може бути, 
Не кожне серце вміє говорить... 
Учитель лише той, хто вміє чути, 
Окрилити, навчити і любить. 
Тендітну душу ласкою зігріти 
І добротою ниву засівать, 
Безмежно, щиро цілий світ любити 
І дітям усього себе віддать.
Сьогодні ми зібралися, щоб пригадати і вшанувати пам’ять людини, яка усього себе віддала дітям, школі, улюбленій справі, пам’ять видатного педагога, Василя Олександровича Сухомлинського, якому в цьому році виповнилось б 100 років. Ви всі багато знаєте про педагогічну спадщину В.О. Сухомлинського. Отже, сьогодні ми пригадаємо життєвий шлях Василя Олександровича, азбуку його педагогічних істин. Ми очікуємо, що ми з вами обміняємось знаннями і відомостями про Авторську школу В.О. Сухомлинського, створюючи за допомогою педагогічного квест-проекта „Портрет видатного педагога: В. Сухомлинський знайомий і незнайомий”. Але для початку давайте всі разом пригадаємо В.О. Сухомлинського.

Перегляд презентації „В.О. Сухомлинський педагог-новатор” 
та виступи вчителів.
А тепер ми пригадаємо і обговоримо основні педагогічні погляди творця Павлиської школи, що в селі Павлиш Онуфріївського району Кіровоградської області, та з’ясуємо наскільки його педагогічна спадщина актуальна для сучасного процесу реформування української освіти.

 Для сьогоднішньої роботи я пропоную вам об’єднатися у 3 команди. 
(ПОДІЛ на команди)
Кожна команда отримає своє завдання, виконавши яке вона зробить свій внесок у створення загального „Портрета видатного педагога”. 
Перша група буде працювати над створенням „Азбуки педагогічних істин В.О. Сухомлинського”. Друга група розробить комп’ютерну презентацію і проведе для нас віртуальну екскурсію по Павлиській школі В.О. Сухомлинського. Третя група проведете паралель між поглядами В.О. Сухомлинського і основними положеннями Концепції „Нової української школи”. Для виконання завдання вам відводиться 20 хвилин. Будьте готові презентувати результати своєї роботи для всіх учасників нашого заходу.
Завдання 1 команді „Методисти”
Створити „Азбуку педагогічних істин О. А. Захаренка”
Для створення цього продукту скористайтесь запитаннями-орієнтирами:
1. Який  інноваційний підхід до освіти вводив В.О. Сухомлинський?
2. Чим В.О. Сухомлинський прагнув зробити Павлиську школу?
3. Що є рушієм успіху дитини, за переконанням В. Сухомлинського?

4. В чому сутність виховної системи В.О. Сухомлинського?
Завдання 2 команді „Краєзнавці”
Створити презентацію і провести віртуальну екскурсію по
Павлиській школі В.О. Сухомлинського 
Для створення цього продукту скористайтесь запитаннями-орієнтирами:
1. Яке поняття у педагогіці з'явилося з легкої руки В.О.Сухомлинського?

2. Яка ідея займає провідне місце у педагогічній спадщині Сухомлинського?
3. Кого ставить в центр виховного процесу Сухомлинський?
4. Що є основою концепції виховного процесу за Сухомлинським?
5. Головною метою виховання В.О.Сухомлинського є..?
6. Яким проблемам відведено значне місце в педагогічній системі В.Сухомлинського?
7. Що В. Сухомлинський пропонує використовувати під час виховного процесу?

8. Як називав Сухомлинський виховання дітей 6-10 років?
Завдання 3 команді „Науковці”
З’ясувати, наскільки педагогічна спадщина В.О. Сухомлинського  актуальна для сучасного процесу реформування української освіти

Група отримує текст Концепції „Нової української школи” та допоміжні матеріали про життєвий і творчий шлях, педагогічну спадщину В.О. Сухомлинського. Результатом роботи має бути схема, яка відображатиме зв’язок (паралель) між основними положеннями (основними компонентами) Концепції „Нової української школи” і головними тезами українського педагога-гуманіста, творця Павлиської школи.
Команди працюють над завданнями. Після виконання завдань представники команд звітуються про результати своє роботи. Під час виступу команд решта учасників уважно слухають і занотовують відомості, які для них є новим.
Я дякую всім, хто сьогодні творчо попрацював над створенням педагогічного портрету відомого українського педагога В.О. Сухомлинського. Просимо висловитися: що нового, раніше для вас невідомого, ви дізналися про педагога?

Учасники заходу розповідають про свої враження і надбання від всього заходу.
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